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2 Resumé

Satisfaction Negative drivers

59% are dissatisfied with 
safety in the region, the 
same percentage as in 2019. 
However, 50% of people 
think the situation is worse 
than last year. They want 
more safety cameras in the 
streets.

Major safety problems are 
foreigners, drunks and also 
hostels. These factors worsen 
satisfaction. 
However, compared to the 
previous wave, people do not 
see drug abusers and 
unadaptable foreigners as badly.

!

People still feel rather unsafe 
in the Mladá Boleslav region.

!
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59% are dissatisfied with safety in 
the region.
In 2019 dissatisfaction was on the same level (59%). 

Not at all
satisfied

Absolutely
satisfied
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50% think safety is worse
than last year.

Compared to the safety situation last year:
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61% feel unsafe at least weekly.
Less people feel unsafe on a daily basis than in 2019 (when 31% felt unsafe every day).

How often do they feel unsafe?
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67%
Homeless are 

a problem

73%
Drugs and syringes 

are a problem

37%
Gambling 
houses are 
a problem

79%
Destroyed or 

abandoned houses

22%
There are 
enough 
cameras
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Satisfaction is reduced mainly by 
drunks and unadaptable foreigners.

Support them!
Positive drivers of satisfaction 

26%
Unadaptable 
citizens are 
a problem

Neutral attributes

75%
Unadaptable 
foreigners are 

a problem

54%
Fear weekly

75%
Drunks, brawlers are 

problem

Try to change them!
Negative drivers of satisfaction

67%
Hostels are 
a problem

51%
Disturbing the 
night’s rest is 

a problem
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However, unadaptable foreigners 
are seen as an issue by less people 
than in 2019.

What are the main problems in the region?
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Some people also see hostels or 
vandalism as major problems.

What are the main problems in the region?

TOPIC

Safety Issues
SUBJECT

Safety
SAMPLE

All

2020 2019



9

One half of people thinks there should be 
more safety cameras in public places.

How do you see the number of safety cameras in public places?

TOPIC

Camera
SUBJECT

Safety
SAMPLE

All



It was a pleasure.
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